TEIL 1

Was wird ausgegeben? Lost die Aufgaben auf Papier, bevor ihr den Code kompiliert.

FEHLERSUCHE

Verbessert, streicht und erganzt zuerst.

Int a == 314;
whilo (a '= 1) {
if (a % 2 ==20) {a/_ 2;
} else
a=3%*a+ 1
I
System. .print(a);
KONTROLLFLUSS

for (int i = 10; 1 + 3 >= 2; i--) {
System.out.print (2 * i + " ");

final int[] mysteriousArray = new int[10];

for (int i = 0; i < mysteriousArray.length; i++) {
if (1 < 2) {
mysteriousArray[i] = 1;
} else {
mysteriousArray[i] = mysteriousArray[i - 1] + mysteriousArray[i - 2];

for (final int a : mysteriousArray) {
System.out.print(a + " ");

int x = 0;

for (int i = 10; i < 102; i += 2) {
X += 2 * i;

System.out.print (x);



OBJEKTORIENTIERUNG

public class Foo {
protected int x = 14;

public woid next() {
X++;

foverride
public String toString() {

return Integer.toString(x);

public class Bar extends Foo {
@override
public veid next () {
super.next();

x——;

public class Baz extends Bar {
@override
public wveoid next() {
x *= 2;

super.next ();

final Foo foo = new Foo();

final Bar bar = new Bar();
final Bar baz = new Baz();

foo.next () ;
((Foo) bar) .next():
bar.next () ;

baz.next () ;

System.out.print (fco + ", " + bar + ", " + baz);



TEIL 2

KONTROLLFLUSS

Vervollstandigt jeweils.

(A)

Implementiert eine Methode zur Berechnung der Fakultdt natiirlicher Zahlen rekursiv.

public static int factorial (final int n) {

(B)

Nihert die Eulersche Zahl e ~ ?20% an. Nutzt dazu die Methode aus (A).

public static double culer () {



ATTRIBUTE

Erganzt um

e eine private Konstante ,message” mit Wert "Hello, World!",

e ein Attribut ,identifier” vom Typen int, dessen Wert einmalig im Konstruktor festgelegt wird,

e ein Attribut ,name” vom Typen String, das auch von erbenden Klassen verwendet werden kann.

Die Attribute ,identifier” und ,name” werden bereits im Konstruktor [...] initialisiert.

public elass Clazz {
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